ООО «ИПЦ»

http://www.inpo.ru/

115563, Москва, Каширское шоссе, 61к4с1 (495)604-4799 многоканальный e-mail: pererva@inpo.ru



141730, Московская область, г. Лобня, ул. Горького д. 104. (495)5-777-099, (495)509-0559 многоканальный e-mail: 5090559@mail.ru

e-mail: inpo@inpo.ru

информационный перечень

(16-12-2025)

Содержание

,	٠,
Пластины твёрдосплавные	
Квадратные неперетачиваемые пластины	
Круглые неперетачиваемые пластины	
Наборы сменных пластин	
Напаиваемые пластины	
Параллелограмм неперетачиваемые пластины.	
Пластины разные	
Пятигранные неперетачиваемые пластины	(
Ромбические неперетачиваемые пластины	
Трехгранные ломаные неперетач. пластины	′
Трехгранные неперетачиваемые пластины	
Шестигранные неперетачиваемые пластины	

	Квадратные неперетачиваемые пласти	
Код	Наименование	Цена, р.
	Пластина SEKN - 1203 EFFL P20 квадратная	105.00
54004	(03471) гладкая без отверстия с зачистными фасками (шт)	
54391	(03131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	68.40
1	Пластина SNGN - 090308 T15К6(YT15) квадратная (03131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	64.80
1	Пластина SNGN - 090308 Т5К10(YT5) квадратная (03131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	90.00
54392	Пластина SNGN - 120308 ВК8(YG8) квадратная (03131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	171.60
54402	Пластина SNGN - 120308 T15K6(YT15) квадратная (03131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	171.60
42184	Пластина SNGN - 120308 T15К6(H10) квадратная (03131) гладкая без отверстия (шт)	168.00
54396	Пластина SNGN - 120308 Т5К10(YT5) квадратная (03131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	171.60
51128	Пластина SNGN - 120312 Т15К6(H10) квадратная (03131) гладкая без отверстия (шт)	192.00
54390	Пластина SNGN - 120408 BK8(YG8) квадратная (03131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	231.60
28833	Пластина SNGN - 120408 BOK-60 квадратная	192.00
28003	(03131) гладкая без отверстия (шт) Пластина SNGN - 120408 BOK-71 квадратная	237.60
54403	(03131) гладкая без отверстия (шт) Пластина SNGN - 120408 T15K6(YT15) квадратная	231.60
26010	(03131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт) Пластина SNGN - 120408 Т5К10(Н30) квадратная	270.00
	(03131) гладкая без отверстия (шт) Пластина SNGN - 120412 BOK-60 квадратная	237.60
	(03131) гладкая без отверстия (шт) Пластина SNGN - 120424 BOK-71 квадратная	232.80
	(03131) гладкая без отверстия (шт) Пластина SNGN - 120808 620CC квадратная (03131)	141.60
	гладкая без отверстия (шт) Пластина SNGN - 120808 620CC квадратная (03131)	141.60
	гладкая без отверстия (шт) Пластина SNGN - 120812 ТО2020 квадратная	141.60
	(03131) гладкая без отверстия (шт) Пластина SNGN - 120816 620СС квадратная (03131)	
	гладкая без отверстия (шт)	141.60
	Пластина SNGN - 150408 ВК8(YG8) квадратная (03131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	348.00
65448	(03131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	265.80
	Пластина SNGN - 150408 Т5К10(YT5) квадратная (03131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	243.00
	Пластина SNGN - 150408 Т5К10(Н30) квадратная (03131) гладкая без отверстия (шт)	168.00
54393	Пластина SNGN - 150412 ВК8(YG8) квадратная (03131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	266.40
54405	Пластина SNGN - 150412 Т15К6(Y115) квадратная (03131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	277.20
54398	Пластина SNGN - 150412 Т5К10(YT5) квадратная (03131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	265.80
74022	Пластина SNGN - 190412 Р30 МТ2 квадратная (03131) гладкая без отверстия (шт)	208.20
54394	Пластина SNGN - 190412 BK8(YG8) квалратная	300.00
54406	(03131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт) Пластина SNGN - 190412 Т15К6(YT15) квадратная (03131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	300.00
54400	Пластина SNGN - 190412 Т5К 10(YT5) квадратная (03131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	279.60
74043	Пластина SNGX - 120604 P40 MF2 квадратная	168.00
67792	dвн=4мм гладкая с отверстием (шт) Пластина SNMM - 090308 МТ2 квадратная	42.00
13243	dвн=3мм (03124) со стружколомом (шт) Пластина SNMM - 120404 BK8(B35) квадратная	105.00
48562	dвн=5мм (03124) со стружколомом (шт) Пластина SNMM - 150412 MK2 K20 (M15) квадрат-	132.00
43577	ная Сандвик-МКТС (шт) Пластина SNMM - 190612 BK8(B35) квадратная	213.60
62499	dвн=8мм (03124) со стружколомом (шт) пластина SNMM - 190612 MC2210 квадратная	133.20
	dвн=8мм (03124) со стружколомом (шт) Пластина SNMM - 250716 МТ2 квадратная	270.00
	dвн=9мм (03124) со стружколомом (шт) Пластина SNMM - 250716 Т5К10 квадратная	603.60
	dвн=9мм (03124) со стружколомом (шт) Пластина SNMM - 250724 MC22(P20) квадратная	
1	dвн=9мм (03124) со стружколомом (шт) Пластина SNUA - 090308 BK8(YG8) квадратная	603.60
	Пластина SNUA - 090308 Т15К6(YT15) квадратная	74.40
1	Пластина SNUA - 090308 Т5К10(YT5) квадратная Пластина SNUA - 090308 Т5К10(YT5) квадратная	
54447	Пластина SNOA - 090306 ТЭКТО(ТТЭ) квадратная бвн=4мм (03113) гладкая с отверстием "CNIC" (шт) Пластина SNUA - 120408 BK8(YG8) квадратная	69.00
	dвн=5мм (03113) гладкая с отверстием "CNIC" (шт)	126.60
	Пластина SNUA - 120408 К20 квадратная dвн=5мм (03113) гладкая с отверстием (шт)	98.40
	Пластина SNUA - 120408 Т15К6(YT15) квадратная dвн=5мм (03113) гладкая с отверстием "CNIC" (шт)	168.00
	Пластина SNUA - 120408 Т5К10 квадратная dвн=5мм (03113) гладкая с отверстием (шт)	147.60
54449	Пластина SNUA - 120408 Т5К10(YT5) квадратная dвн=5мм (03113) гладкая с отверстием "CNIC" (шт) Пластина SNUA - 120412 Т14К8 квадратная	186.00
64436	Пластина SNUA - 120412 T14K8 квадратная dвн=5мм (03113) гладкая с отверстием (шт)	104.40
	-	

Пластины твердосплавнь	
Квадратные неперетачиваемые пласт	
Код Наименование 65453 Пластина SNUA - 120416 T15K6(YT15) квадратная	Цена, р. 112.80
dвн=5мм (03113) гладкая с отверстием "CNIC" (шт) 54451 Пластина SNUA - 150412 ВК8(YG8) квадратная)
	284.40
I — dвн=6мм (03113) гладкая с отверстием "CNIC" (шт))
54453 Пластина SNUA - 150412 Т5К10(YT5) квадратная dвн=6мм (03113) гладкая с отверстием "CNIC" (шт)	202.80
54454 Пластина SNUA - 190612 BK8(YG8) квадратная	447.00
54455 Пластина SNUA - 190612 Т15К6(YT15) квадратная dвн=8мм (03113) гладкая с отверстием "CNIC" (шт) 54456 Пластина SNUA - 190612 Т5К10(YT5) квадратная с отверстием "CNIC" (шт) 100012 Т5К10(YT5) квадратная с отверстием "С	369.00
54456 Пластина SNUA - 190612 Т5К10(YT5) квадали (2011)	376.80
dвн=8мм (03113) гладкая с отверстием "CNIC" (шт) 54458 Пластина SNUA - 250716 Т15К6(YT15) квадратная	756.60
dвн=9мм (03113) гладкая с отверстием "CNIC" (шт) 54459 Пластина SNUA - 250716 Т5К10(YT5) квадратная	958.20
	28.80
dвн=4мм (03114) со стружколомом Ĺ-9,48; S-3,41; d1-3,72 (шт)	20.00
63156 Пластина SNUM - 090304 Т5К10 квадратная	25.20
dвн=4мм (03114) со стружколомом (шт) 54376 Пластина SNUM - 090308 BK8(YG8) квадратная	87.60
dвн=4мм (03114) со стружколомом "CNIC" (шт) 21433 Пластина SNUM - 090308 ВК8(В35) квадратная	30.00
dвн=4мм (03114) со стружколомом "CNIC" (шт) 54380 Пластина SNUM - 090308 Т5К10(YT5) квадратная	05.00
I — dвн=4мм (03114) со стружколомом "CNIC" (піт)	69.60
54375 Пластина SNUM - 120408 BK8(YG8) квадратная dвн=5мм (03114) со стружколомом "CNIC" (шт)	178.80
16516 Пластина SNUM - 120408 BK8(B35) квадратная dвн=5мм (03114) со стружколомом (шт)	103.80
54386 Пластина SNUM - 120408 Т15К6(YT15) квадратная dвн=5мм (03114) со стружколомом "CNIC" (шт)	178.80
21761 Пластина SNUM - 120408 T15К6(H10) квадратная	168.00
	178.80
	178.80
dвн=5мм (03114) со стружколомом "CNIC" (шт) 65451 Пластина SNUM - 120412 Т15К6(YT15) квадратная	
dвн=5мм (03114) со стружколомом "CNIC" (шт) 28032 Пластина SNUM - 120412 Т15К6(Н10) квадратная	
I двн=5мм (03114) со стружколомом (шт)	83.40
65452 Пластина SNUM - 120412 Т5К10(YT5) квадратная 	178.80
54377 Пластина SNUM - 150412 ВК8(YG8) квадратная dвн=6мм (03114) со стружколомом "CNIC" (шт)	284.40
16481 Пластина SNUM - 150412 BK8(B35) квадратная 	175.80
62496 Пластина SNUM - 150412 КНТ16 квадратная dвн=6мм (03114) со стружколомом (шт)	250.80
I 54387 - Пластина SNUM - 150412 Т15К6(YT15) квалратная	284.40
dвн=6мм (03114) со стружколомом "CNIC" (шт) 54382 Пластина SNUM - 150412 Т5К10(YT5) квадратная	284.40
dвн=6мм (03114) со стружколомом "CNIC" (шт) 54378 Пластина SNUM - 190612 ВК8(YG8) квадратная	477.60
dвн=8мм (03114) со стружколомом "CNIC" (шт) 28564 Пластина SNUM - 190612 BK8(B35) квадратная	268.80
dвн=8мм (03114) со стружколомом (шт)	
54388 Пластина SNUM - 190612 Т15К6(YT15) квадратная dвн=8мм (03114) со стружколомом "CNIC" (шт)	
24579 Пластина SNUM - 190612 Т15К6(H10) квадратная dвн=8мм (03114) со стружколомом (шт)	240.00
54383 Пластина SNUM - 190612 T5К10(YT5) квадратная dвн=8мм (03114) со стружколомом "CNIC" (шт)	468.60
I 21759 Пластина SNUM - 190612 Т5К10(Н30) квалратная	244.20
dвн=8мм (03114) со стружколомом (шт) 54379 Пластина SNUM - 250716 BK8(YG8) квадратная dвн=9мм (03114) со стружколомом "CNIC" (шт)	1066.80
54389 Пластина SNUM - 250716 Т15К6(ҮТ15) квадратная	1066.80
	1046.40
54384 Пластина SNUM - 250716 Т5К10(YT5) квадратная dвн=9мм (03114) со стружколомом "CNIC" (шт) 74041 Пластина SNUN - 120408 P25 квадратная (03111)	157.20
гладкая без отверстия (шт) 23051 Пластина SNUN - 120408 ВК8(В35) квадратная	
(03111) гладкая без отверстия (шт)	163.20
63853 Пластина SNUN - 120412 ВК8 квадратная (03111) гладкая без отверстия (шт)	264.60
68367 Пластина SNUN - 120808 BO-13 квадратная (03111) гладкая без отверстия (шт)	159.60
68373 Пластина SNUN - 120812 BO-13 квадратная (03111) гладкая без отверстия (шт)	148.80
68368 Пластина SNUN - 120820 ВО-13 квадратная (03111)	148.80
гладкая без отверстия (шт) 74314 Пластина SNUN - 150412 P20 квадратная (03111)	148.80
гладкая без отверстия (шт) 62196 Пластина SNUN - 190412 BK8(B35) квадратная	194.40
(03111) гладкая без отверстия (шт) 26014 Пластина SPGN - 120308 BK8(B35) квадратная	132.00
(03331) односторонняя пов.точности без отверстия	152.00
26017 Пластина SPGN - 120308 Т15К6 (Н10) квадратная	139.20
(03331) односторонняя пов.точности без отверстия (шт)	
141730, М/О, Лобня, Горького, 104 (495) 5-777-099 мн	огоканапьный

	Пластины твёрдосплавны	
	Квадратные неперетачиваемые пласти	
Код 37484	Наименование Пластина SPGN - 120308 Т5К10(Н30) квадратная (03331) односторонняя пов.точности без отверстия	Цена, р. 139.20
59796	(шт) Пластина SPGN - 120312 ВК60Мквадратная (03331)	134.40
70058	односторонняя пов. точности без отверстия (шт) Пластина SPMR - 120308 MC131(P30) квадратная (03322) односторонняя со стружколомом без отверстия (шт)	94.20
49776	стия (шт) Пластина SPMR - 120308 МС1460(Р30) квадратная (03322) односторонняя со стружколомом без отверстия (шт)	94.20
49775	Пластина SPMR - 120308 МС321(К15-К20) квадратная (03322) односторонняя со стружколомом без отверстия (шт)	75.60
	Пластина SPMR - 120308 P10 квадратная (03322)	70.80
	односторонняя со стружколомом без отверстия (шт) Пластина SPMR - 120308 P20 квадратная (03322) односторонняя со стружколомом без отверстия (шт)	81.00
63850	Пластина SPUN - 120308 ВК8 квадратная (03311) гладкая односторонняя нор.точн. без отверстия (шт)	120.00
62500	Пластина SPUN - 120312 ВК8 квадратная (03311) гладкая односторонняя нор. точн. без отверстия (шт)	105.00
28836	Пластина SPUN - 120408 ВК8(В35) квадратная (03311) гладкая односторонняя нор.точности без отверстия (шт)	174.00
36018	Пластина SPUN - 150412 ВК8(В35) квадратная (03311) гладкая без отверстия (15,87х15,87х4,76) "CNIC" (шт)	416.40
74316	Пластина SPUN - 150412 Т40 квадратная (03311) гладкая односторонняя нор.точности без отв. (шт)	264.60
36019	гладкая односторонняя нор. точности оез отв. (шт) Пластина SPUN - 150412 Т5К10 (Н30) квадратная (03311) гладкая без отверстия (15,87x15,87x4,76) "CNIC" (шт)	408.00
56290	Пластина SPUN - 150412 Т5К10(Н30) квадратная (03311) гладкая односторонняя нор.точности без отверстия L- 16,45. S-5,46 (шт)	222.60
	Круглые неперетачиваемые пластинь	ı
Код	Наименование	Цена, р.
	Пластина RNGN - 120400 ВОК71 круглая (12131),	243.60
54460	гладкая (шт) Пластина RNUA - 120400 ВК8(YG8) круглая	130.80
35652	dвн=5мм (12113) гладкая "CNIC" (шт) Пластина RNUA - 150400 BK8(B35) круглая	137.40
43045	dвн=6мм (12113) гладкая (шт) Пластина RNUA - 150400 MC318 круглая dвн=6мм	133.20
68340	(12113) гладкая (шт) Пластина RNUA - 150400 МС325 круглая dвн=6мм	127.20
43044	(12113) гладкая (шт) Пластина RNUA - 150400 P20 (МС2210) круглая	97.20
75216	dвн=6мм (12113) гладкая (шт) Пластина RNUA - 150400 Р25 (МС137) круглая	133.20
28277	dвн=6мм (12113) гладкая (шт) Пластина RNUA - 150600 BK8(B35) круглая	168.00
54467	dвн=6мм (12113) гладкая (шт) Пластина RNUA - 150600 Т15К6(YT15) круглая dвн=6мм (12113) гладкая "CNIC" (шт)	122.40
54469	Пластина RNUA - 190600 BK8(YG8) круглая	307.20
54470	dвн=8мм (12113) гладкая "CNIC" (шт) Пластина RNUA - 190600 Т15К6(YT15) круглая	301.20
54471	dвн=8мм (12113) гладкая "CNIC" (шт) Пластина RNUA - 190600 Т5К10(YT5) круглая	267.00
54473	dвн=8мм (12113) гладкая "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 090300 BK8(YG8) круглая	74.40
54475	dвн=4мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 090300 T15К6(YT15) круглая	61.80
54476	dвн=4мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 090300 Т5К10(YT5) круглая	63.60
54474	dвн=4мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 120300 BK8(YG8) круглая	117.60
54477	dвн=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 120300 Т15К6(YT15) круглая	115.80
54478	dвн=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 120300 Т5К10(YT5) круглая	115.80
54472	dвн=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 120400 BK8(YG8) круглая	165.60
20382	dвн=5мм (12114) со стружколомом "ĆNIĆ" (шт) Пластина RNUM - 120400 BK8(B35) круглая	93.00
23302	dpu=5MM (12114) co empresentament (1777)	
54479	dвн=5мм (12114) со стружколомом (шт) Пластина RNUM - 120400 T15К6(YT15) круглая dвн=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт)	
54479 54480	Пластина RNUM - 120400 115К6(Y115) круглая dвн=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 120400 Т5К10(YT5) круглая dвн=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт)	165.60 165.60
54479 54480 54481	Пластина RNUM - 120400 115К6(Y115) круглая dвн=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 120400 Т5К10(YT5) круглая dвн=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 ВК8(YG8) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт)	
54479 54480 54481 36251	Пластина RNUM - 120400 115К6(Y115) круглая dвн=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 120400 Т5К10(YT5) круглая dвн=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 ВК8(YG8) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 ВК8(В35) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом (шт)	165.60
54479 54480 54481 36251 54482	Пластина RNUM - 120400 115К6(Y115) круглая dвн=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 120400 Т5К10(YT5) круглая dвн=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 BK8(YG8) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 BK8(B35) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом (шт) Пластина RNUM - 150400 T15K6(YT15) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом (шт)	165.60 258.00 152.40
54479 54480 54481 36251 54482 54483	Пластина RNUM - 120400 115К6(Y115) круглая dbH=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 120400 Т5К10(YT5) круглая dbH=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 ВК8(YG8) круглая dbH=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 ВК8(В35) круглая dbH=6мм (12114) со стружколомом (шт) Пластина RNUM - 150400 Т15К6(YT15) круглая dbH=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 Т5К10(YT5) круглая dbH=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 Т5К10(YT5) круглая dbH=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт)	165.60 258.00
54479 54480 54481 36251 54482 54483 37278	Пластина RNUM - 120400 115К6(Y115) круглая dвн=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 120400 Т5К10(YT5) круглая dвн=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 BK8(YG8) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 BK8(B35) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом (шт) Пластина RNUM - 150400 T15K6(YT15) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 T5K10(YT5) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 T5K10(H30) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 T5K10(H30) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом (шт)	165.60 258.00 152.40 253.20 258.00
54480 54481 36251 54482 54483 37278	Пластина RNUM - 120400 115К6(Y115) круглая dвн=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 120400 Т5К10(YT5) круглая dвн=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 ВК8(YG8) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 ВК8(В35) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом (шт) Пластина RNUM - 150400 Т15К6(YT15) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 Т5К10(YT5) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 Т5К10(H30) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150600 ВК8(YG8) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150600 ВК8(YG8) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150600 ВК8(YG8) «Куулая dвн=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт)	165.60 258.00 152.40 253.20
54479 54480 54481 36251 54482 54483 37278 54484 54485	Пластина RNUM - 120400 115К6(Y115) круглая dвн=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 120400 Т5К10(YT5) круглая dвн=5мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 BK8(YG8) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 BK8(B35) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом (шт) Пластина RNUM - 150400 T15K6(YT15) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 T5K10(YT5) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 T5K10(H30) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 150400 T5K10(H30) круглая dвн=6мм (12114) со стружколомом (шт)	165.60 258.00 152.40 253.20 258.00 152.40

	Пластины твёрдосплавны	e
	Круглые неперетачиваемые пластины	ol
Код	Наименование	Цена, р.
	Пластина RNUM - 190400 BK8(YG8) круглая dвн=8мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт)	368.40
54488	Пластина RNUM - 190400 Т15К6(YT15) круглая dвн=8мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт)	354.00
54489	Пластина RNUM - 190400 Т5К10(Y15) круглая	337.20
54490	dвн=8мм (12114) со стружколомом "CŃIĆ" (шт) Пластина RNUM - 190600 BK8(YG8) круглая	471.00
54491	dвн=8мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 190600 Т15К6(YT15) круглая	429.60
	dвн=8мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 190600 Т5К10(YT5) круглая	462.00
	Пластина RNUM - 220600 BK8(YG8) круглая	
	dвн=8мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт)	586.80
54494	Пластина RNUM - 220600 Т15К6(YT15) круглая dвн=8мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт)	567.60
54495	Пластина RNUM - 220600 Т5К10(YT5) круглая dвн=8мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт)	621.60
54496	Пластина RNUM - 250600 BK8(YG8) круглая dвн=9мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт)	771.60
54497	Пластина RNUM - 250600 T15K6(YT15) круглая	704.40
54498	dвн=9мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 250600 T5K10(YT5) круглая	756.00
54499	dвн=9мм (12114) со стружколомом "CŃIĆ" (шт) Пластина RNUM - 250700 BK8(YG8) круглая	985.20
54500	dвн=9мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 250700 Т15К6(YT15) круглая	966.00
	dвн=9мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина RNUM - 250700 Т5К10(YT5) круглая	898.80
	dвн=9мм (12114) со стружколомом "CNIC" (шт)	
75231	Пластина RNUX - 1212 MO TN T14К8 (шт)	229.80
T.0	Наборы сменных пластин	**
Ко д	Наименование Набор сменных пластин из 7 ллт ВК8 лля набора	Цена, р. 3631.20
74370	Набор сменных пластин из 7шт ВК8 для набора резцов 10х10х 70мм "CNIC" (набор)	
	Набор сменных пластин из 7шт ВК8 для набора резцов 12х12х 80мм "CNIC" (набор)	3631.20
	Набор сменных пластин из 7шт ВК8 для набора резцов 16х16х100мм "CNIC" (набор)	3993.60
74372	Набор сменных пластин из 7шт ВК8 для набора резцов 20x20x125мм "CNIC" (набор)	3993.60
74373	Набор сменных пластин из 7шт ВК8 для набора резцов 25x25x150мм "CNIC" (набор)	4719.60
76157	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора	2160.00
76158	резцов 12х12мм "СNIС" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора	2310.00
76159	резцов 16х16мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора	
76159 76160	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 лля набора	2880.00
76159 76160	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор)	
76160	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора	2880.00
76160 Ко д	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) Напаиваемые пластины Наименование	2880.00 4320.00 Цена, р.
76160 Код 59285	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) Напаиваемые пластины Наименование Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	2880.00 4320.00 Цена, р. 242.40
76160 Код 59285 65307	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) Напанваемые пластины Наименование Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т14К8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	2880.00 4320.00 Цена, р.
Код 59285 65307	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) Напаиваемые пластины Наименование Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т14К8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т15К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	2880.00 4320.00 Цена, р. 242.40
Код 59285 65307	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) Напаиваемые пластины Наименование Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т14К8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т15К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	2880.00 4320.00 Цена, р. 242.40 165.60
Код 59285 65307 1690 68039 25838	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) Напанаемые пластины Наименование Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т14К8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т15К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К10 (20х12х7х18гр) (для проход-	2880.00 4320.00 Цена, р. 242.40 165.60 229.20
Код 59285 65307 1690 68039 25838	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) **Hanausaemble пластины* Наименование	2880.00 4320.00 II(eHa, p. 242.40 165.60 229.20 226.80
Код 59285 65307 1690 68039 25838 70064	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) Напанаемые иластины Наименование Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т14К8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т15К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К10 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01152 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01152 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01291 Т15К6 (5х3х2)(для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	2880.00 4320.00 Цена, р. 242.40 165.60 229.20 226.80
Код 59285 65307 1690 68039 25838 70064 45725	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) **Hanausaemble пластины* Наименование	2880.00 4320.00 Цена, р. 242.40 165.60 229.20 226.80 226.80 12.00
Код 59285 65307 1690 68039 25838 70064 45725	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) Напашваемые иластины Наименование Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т14К8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т15К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К10 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01152 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01291 Т15К6 (5х3х2)(для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 ВК8 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	2880.00 4320.00 IIeHa, p. 242.40 165.60 229.20 226.80 226.80 12.00 12.60
Код 59285 65307 1690 68039 25838 70064 45725 1650	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) **Hanausaemыe пластины Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т15К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К10 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01152 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01291 Т15К6 (5х3х2)(для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 ВК8 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т15К6 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	2880.00 4320.00 II(eHa, p. 242.40 165.60 229.20 226.80 226.80 12.00 12.60
Код 59285 65307 1690 68039 25838 70064 45725 1650 1691	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) Напаниваемые инистины Наименование Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т14К8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т15К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т3бК4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К10 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01152 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01291 Т15К6 (5х3х2)(для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 ВК8 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К6 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	2880.00 4320.00 Цена, р. 242.40 165.60 229.20 226.80 226.80 12.00 12.60 12.60
Код 59285 65307 1690 68039 25838 70064 45725 1650 1691 63120	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) **Hanausaemыe пластины Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т15К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К10 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01152 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 ВК8 (бх4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т15К6 (бх4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (бх4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (бх4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 ВК8 (8х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 ВК8 (8х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	2880.00 4320.00 4320.00 165.60 229.20 226.80 226.80 12.00 12.60 12.60 27.60
Код 59285 65307 1690 68039 25838 70064 45725 1650 1691 63120 1652	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) **Hanausaemble пластины* **Hanausaemble пластины* Наименование Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т14К8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т15К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К10 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01152 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01291 Т15К6 (5х3х2)(для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 ВК8 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 ВК8 (8х5х3) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К6 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	2880.00 4320.00 Цена, р. 242.40 165.60 229.20 226.80 226.80 12.00 12.60 12.60
Код 59285 65307 1690 68039 25838 70064 45725 1650 1691 63120 1652 4645	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) **Hanaugaemble пластины Наименование Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т14К8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т15К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К10 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01152 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 0121 Т15К6 (5х3х2)(для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К6 (8х5х3) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 0131 Т15К6 (8х5х3) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 0131 Т15К6 (8х5х3) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	2880.00 4320.00 4320.00 165.60 229.20 226.80 226.80 12.00 12.60 12.60 27.60
Код 59285 65307 1690 68039 25838 70064 45725 1650 1691 63120 1652 4645	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) **Hanaugaemble пластины* Наименование Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т14К8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т15К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К10 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01152 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01291 Т15К6 (5х3х2)(для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 ВК8 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (бх4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (бх4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01331 ВК8 (8х5х3) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01331 ВК8 (8х5х3) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК8 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК8 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК8 (10х6х4х18гр) (для	2880.00 4320.00 4320.00 4320.00 165.60 229.20 226.80 226.80 12.00 12.60 12.60 27.60
Код 59285 65307 1690 68039 25838 70064 45725 1650 1691 63120 1652 4645 1645 1654 1654	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) **Hamausaemble пластины* **Hamausaemble пластины* Наименование пластины* Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т14К8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т15К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К10 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01152 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К6 (5х3х2)(для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т15К6 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К6 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К6 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК8 (8х5х3) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК8 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК8 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т15К6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т15К6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т15К6 (10х6х4х18гр) (для	2880.00 4320.00 4320.00 4320.00 165.60 229.20 226.80 226.80 12.00 12.60 12.60 27.60 27.60 34.80
Код 59285 65307 1690 68039 25838 70064 45725 1650 1691 63120 1652 4645 1645 1654 1654	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) **Hanausaemble пластины* — Наименование Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т14К8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т15К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К10 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01152 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01291 Т15К6 (5х3х2)(для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 ВК8 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К6 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01331 ВК8 (8х5х3) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01331 ВК8 (8х5х3) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К6 (10х6х4х18гр) (для	2880.00 4320.00 4320.00 4320.00 165.60 229.20 226.80 226.80 12.60 12.60 27.60 27.60 34.80
Код 59285 65307 1690 68039 25838 70064 45725 1650 1691 63120 1652 4645 1654 1654 1654 1694	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) **Hamaugaemble пластины* Наименование Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т14К8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т15К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К10 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01152 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01291 Т15К6 (5х3х2)(для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 ВК8 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (бх4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (бх4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01331 ВК8 (8х5х3) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01352 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01352 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и	2880.00 4320.00 4320.00 4320.00 165.60 229.20 226.80 226.80 12.00 12.60 27.60 27.60 34.80 34.80 34.80
Код 59285 65307 1690 68039 25838 70064 45725 1650 1691 63120 1652 4645 1645 1654 1694 44242 58055	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) **Hanausaemble пластины* Наименование Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т14К8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т15К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К10 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01152 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01291 Т15К6 (5х3х2)(для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 ВК8 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т15К6 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК8 (8х5х3) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК8 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01352 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01352 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01352 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	2880.00 4320.00 4320.00 4320.00 165.60 229.20 226.80 226.80 12.00 12.60 27.60 27.60 34.80 34.80 34.80 34.80 31.20
Код 59285 65307 1690 68039 25838 70064 45725 1650 1691 63120 1652 4645 1645 1654 1694 44242 58055 1656	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) **Hamaugaemble пластины* Наименование Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т14К8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т15К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К10 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01152 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01291 Т15К6 (5х3х2)(для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 ВК8 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (бх4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01331 ВК8 (8х5х3) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01352 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных	2880.00 4320.00 4320.00 4320.00 165.60 229.20 226.80 226.80 12.00 12.60 27.60 27.60 34.80 34.80 34.80 34.80 31.20 64.80
Код 59285 65307 1690 68039 25838 70064 45725 1650 1691 63120 1652 4645 1654 1654 1694 44242 58055 1656	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) Напанаваемые пластины Наименование Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т14К8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т3К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К10 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К6 (5х3х2)(для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 БК8 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К6 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К6 (8х5х3) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К6 (8х5х3) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01371 Т15К6 (12х8х5х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01371 Т15К6 (12х8х5х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	2880.00 4320.00 4320.00 4320.00 165.60 229.20 226.80 226.80 12.60 12.60 27.60 27.60 34.80 34.80 34.80 34.80 34.80 64.80 63.60
Код 59285 65307 1690 68039 25838 70064 45725 1650 1691 63120 1652 4645 1645 1654 1694 44242 58055 1656 16422 58056	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) **Hanausaemble пластины* **Hanausaemble пластины* Наименование Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т14К8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т15К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К10 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01152 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01291 Т15К6 (5х3х2)(для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 ВК8 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К10 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К6 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК8 (8х5х3) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01371 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01371 Т5К10 (12х8х5х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01371 Т5К10 (12х8х5х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01371 Т5К10 (12х8х5х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцо	2880.00 4320.00 4320.00 4320.00 165.60 229.20 226.80 226.80 12.00 12.60 27.60 27.60 34.80 34.80 34.80 34.80 64.80 64.80
Код 59285 65307 1690 68039 25838 70064 45725 1650 1691 63120 1652 4645 1645 1654 1694 44242 58055 1656 16422 58056	Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 20х20мм "CNIC" (набор) Набор сменных пластин из 9шт ВК8 для набора резцов 25х25мм "CNIC" (набор) **Hanausaemble пластины* Пластина 01151 ВК8 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т15К6 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т30К4 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К10 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 Т5К10 (20х12х7х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01151 ВК8 (5х3х2)(для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К6 (5х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К6 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К6 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01311 Т5К6 (6х4х2,5) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01331 Т5К6 (8х5х3) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 ВК8 (8х5х3) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К10 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01351 Т5К6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01371 Т5К6 (10х6х4х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01371 Т6К6 (12х8х5х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01371 Т5К6 (12х8х5х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01371 Т6К6 (12х8х5х18гр) (для проходных, расточных и револь	2880.00 4320.00 4320.00 4320.00 165.60 229.20 226.80 226.80 12.60 12.60 27.60 27.60 34.80 34.80 34.80 34.80 34.80 64.80 63.60

L^~-	Напаиваемые пластины	Horra -
Код	Наименование Пластина 01301 RK8 (16v10v6v18rp) (пла	Цена, р.
17915	Пластина 01391 ВК8 (16х10х6х18гр) (для проходных,расточных и револьверных резцов) (шт)	129.00
65225	Пластина 01391 Т14К8 (16х10х6х18гр) (для	88.80
44165	проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01391 Т15К6 (16х10х6х18гр) (для	129.00
E0407	проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	
52437	Пластина 01391 Т5К10 (16х10х6х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	129.00
44089	Пластина 01411 ВК8 (25х14х8х18гр) (для	447.00
44166	проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01411 Т15К6 (25х14х8х18гр) (для	424.80
	проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	
10415	Пластина 01411 Т5К10 (25х14х8х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	433.20
44090	Пластина 01412 ВК8 (25х14х8х18гр) (для проход-	416.40
59286	ных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01431 BK8 (32x18x10x18гр.) (для проход-	813.00
	ных, расточных и револьверных резцов) (шт)	
17699	Пластина 01431 Т15К6 (32х18х10х18гр.) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	813.00
58096	Пластина 01431 Т5К10 (32х18х10х18гр.) (для про-	740.40
74323	ходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 01432 ВК8 (32х18х10х18гр.) (для проход-	813.00
	ных, расточных и револьверных резцов) (шт)	
74322	Пластина 01432 Т15К6 (32х18х10х18гр.) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	813.00
74493	Пластина 01432 Т5К10 (32х18х10х18гр.) (для про-	740.40
66618	ходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 02231 ВК8 (14х12х4,5х18) (для проход-	93.60
	ных расточных и револьверных резцов) (шт)	
44056	Пластина 02251 ВКЗ (14х12х6х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	91.20
67794	Пластина 02271 ТН20 (18х16х6х18гр) (для проход-	134.40
52460	ных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 02271 BK8 (18x16x6x18гр) (для проход-	201.60
	ных, расточных и револьверных резцов) (шт)	
510//	Пластина 02271 Т15К6 (18х16х6х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	182.40
15042	Пластина 02271 Т5К10 (18х16х6х18) (для проход-	138.00
44091	ных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 02272 BK8 (18x16x6x18гр) (для проход-	181.20
	ных, расточных и револьверных резцов) (шт)	
48156	Пластина 02291 Т15К6 (18х16х8х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	213.60
68384	Пластина 02291 Т5К10 (18х16х8х18гр) (для проход-	213.60
9006	ных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 02311 BK8 (22x18x7x18rp) (для	338.40
	проходных расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 02311 Т14К8 (22х18х7х18гр) (для	
62664	Пластина 02311 Т14К8 (22х18х/х18гр) (для проходных расточных и револьверных рездов) (шт)	272.40
	проходных расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 02311 Т15К6 (22х18х7х18гр) (для	338.40
49641	проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 02311 T5K10 (22x18x7x18гр) (для	338.40
	проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	
16488	Пластина 02351 ВК8 (25х20х10х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	582.00
16503	Пластина 02351 Т15К6 (25х20х10х18гр) (для про-	420.00
14680	ходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 02351 Т5К10 (25х20х10х18гр) (для про-	420.00
	ходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	
64778	Пластина 02351 ТТ17К12 (25х20х10х18гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	283.20
64784	Пластина 02451 ВК8 (32х16х8х18гр) (для проход-	360.00
45678	ных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 02511 BK8 (36x20x10x18гр) (для проход-	020.40
	ных, расточных и револьверных резцов) (шт)	920.40
66328	Пластина 02611 ВК6 (10х6х2,5) (для проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	9.60
44094	Пластина 02611 ВК8 (10х6х2,5) (для	19.20
	проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 02631 ВК8 (12х8х3) (для проходных, рас-	
	точных и револьверных резцов) (шт)	32.40
3315	Пластина 02631 Т15К6 (12х8х3) (для проходных,	31.20
65309	расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 02631 T5K10 (12x8x3) (для проходных,	32.40
11216	расточных и револьверных резцов) (шт)	
-+4 ∠46	Пластина 02651 Т5К10 (16х10х4) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт)	79.20
49642	Пластина 02671 ВК8 (20х12х5х18гр) (для проход-	151.20
16509	ных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 06010 ВК8 правая (8х7х3х4)(для подр. и	17.40
	расточных резцов под глухие отв.) (шт)	
17085	Пластина 06010 Т15К6 правая (8х7х3х4) (для подр. и расточных резцов под глухие отв.) (шт)	21.60
17702	Пластина 06030 ВК8 правая (10х8х3х5) (для подр. и	16.20
1703	расточных резцов под глухие отв.) (шт) Пластина 06030 T15K6 правая (10x8x3x5) (для подр.	27.60
	и расточных резцов под глухие отв.) (шт)	
1661	Пластина 06050 ВК8 правая(12х10х4х6х18гр) (для подр. и расточных резцов под глухие отв.) (шт)	52.80
1701	Пластина 06050 Т15К6 правая(12х10х4х6х18гр)	52.80
44168	(для подр. и расточных резцов под глухие отв.) (шт) Пластина 06060 T15К6 левая (12х10х4х18гр) (для	52.80
	подр. и расточных резцов под глухие отв.) (шт)	
45727	Пластина 06090 ВК8 правая (16х14х5х8х18гр) (для подр. и расточных резцов под глухие отв.) (шт)	112.80
1702	Пластина 06090 Т15К6 правая (16х14х5х8х18гр)	112.80
25020	(для подр. и расточных резцов под глухие отв.) (шт) Пластина 06090 Т5К10 правая (16х14х5х8х18гр)	83.40
	TERMOTERIA OUUZU TZINIU IIDADAA UTUATAZAOATOIDI	0.3.40

Пластины твёрдосплавные		
	Напаиваемые пластины	
Код	Наименование	Цена, р.
58326	Пластина 06100 ВК8 левая (16х14х5х8х18гр.) (для подр. и расточных резцов под глухие отв.) (шт)	112.80
18386	Пластина 06100 Т15К6 левая (16х14х5х8х18гр.) (для подр. и расточных резцов под глухие отв.) (шт)	88.80
44251	Пластина 06100 Т5К10 левая (16х14х5х8х18гр.) (для подр. и расточных резцов под глухие отв.) (шт)	88.80
69896	Пластина 06100 Т5К10 левая (16х14х7х8х18гр.) (для подр. и расточных резцов под глухие отв.) (шт)	60.60
58328	Пластина 06130 Т15К6 правая (20х 18х6х10х 18гр) (для подр. и расточных резцов под глухие отв.) (шт)	115.20
44169	Пластина 06140 Т15К6 левая (20х18х6х10х18гр) (для подр. и расточных резцов под глухие отв.) (шт)	83.40
58330	Пластина 06140 Т5К10 левая (20х18х6х10х18гр) (для подр. и расточных резцов под глухие отв.) (шт)	124.80
44170	Пластина 06170 Т15К6 правая (25х20х7х18гр) (для подр. и расточных резцов под глухие отв.) (шт)	148.80
44252	Пластина 06170 T5К10 правая (25х20х7х18гр) (для подр. и расточных резцов под глухие отв.) (шт)	182.40
44253	Пластина 06350 T5K10 правая (12x8x5x5x18гр) (для подр. и расточных резцов под глухие отв.) (шт)	35.40
1665	Пластина 07010 ВК8 правая (10х6х2,5х4) (для подрезных,проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	24.00
1706	Пластина 07010 Т15К6 правая (10х6х2,5х4) (для подрезных,проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	17.40
58027	Пластина 07050 ВК8 правая(10х8х6х4х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резиов) (шт)	21.60
44257	Пластина 07050 Т15К6 правая(10х8х6х4х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	31.20
58028	Пластина 07050 Т5К10 правая(10х8х6х4х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	24.00
44098	Пластина 07060 ВК8 левая(10х8х6х4х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	50.40
44174	Пластина 07060 Т15К6 левая(10х8х6х4х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	27.60
44099		45.60
58683	Пластина 07070 Т15К6 (12х8х5х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	46.80
44259	Пластина 07080 Т15К10 левая(12х8х5х5х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	46.80
17677	Пластина 07080 Т15К6 левая(12х8х5х5х18гр) (для подрезных,проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	44.40
49644	Пластина 07110 ВК8 правая (16х10х6х6х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	123.60
44175	Пластина 07110 Т15К6 правая (16х10х6х6х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	114.00
44260	Пластина 07110 Т5К10 правая (16х10х6х6х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	116.40
l	Пластина 07120 ВК8 левая (16х10х6х6х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных	116.40
17707	резцов) (шт) Пластина 07120 Т15К6 левая (16х10х6х6х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	114.00
58332	Пластина 07120 Т5К10 левая (16х10х6х6х18гр) (для подрезных,проходных расточных и револьверных резцо (шт)	116.40
44103	Пластина 07150 ВК8 правая (20x12x7x7x18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	184.80
	Пластина 07150 Т15К6 правая (20х12х7х7х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резпов) (шт)	107.40
44262	Пластина 07150 Т5К10 правая (20х12х7х7х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	157.20
20215	Пластина 07160 ВК8 левая (20х12х7х7х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	166.80
17686	Пластина 07160 Т15К6 левая (20х12х7х7х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	166.80
58092	Пластина 07160 Т5К10 левая (20х12х7х7х18гр) (для подрезных,проходных расточных и револьверных резц (шт)	166.80
17681	Пластина 07170 Т15К6 правая (25х14х6х8х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	66.00
	Пластина 07330 ВК8 правая (25х14х8х8х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных	304.80
70054	резцов) (шт) Пластина 07330 Т14К8 правая (25х14х8х8х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	163.20
51078	ных резцов) (шт) Пластина 07330 Т5К10 правая (25х14х8х8х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	231.60
	141730, M/O, Лобня, Горького, 104 (495) 5-777-099 мног	оканальный

	Напаиваемые пластины Напаиваемые пластины	
Код		Поне в
49645	Наименование Пластина 07340 Т15К6 левая (25х14х8х8х18гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных	Цена, р. 235.20
1	резцов) (шт) Пластина 07370 Т15К6 правая (12х8х3х2,5) (для подрезных, проходных, револьверных резцов) (шт)	22.80
1	Пластина 07370 Т5К10 правая (12х8х3х5) (для подрезных, проходных, револьверных резцов) (шт)	22.80
51079	Пластина 07390 Т15К6 (для подрезных, проходных, револьверных резцов) (шт)	60.60
51080	Пластина 07410 Т15К6 (для подрезных, проходных, револьверных резцов) (шт)	66.00
44265	Пластина 10051 Т5К10 правая (10х6х3,5х4х18гр) (для проходных прямых , расточных и револьверных резцов) (шт)	24.00
17680	Пластина 10061 Т15К6 левая(10х6х3,5х4х18гр) (для проходных прямых , расточных и револьверных резцов) (шт)	24.00
	Пластина 10151 ВК8 правая (20х12х7х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьв. резцов) (шт)	153.00
63124	Пластина 10151 Т14К8 правая (20х12х7х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьв. резцов) (шт)	70.80
68339	Пластина 10151 Т15К6 правая (20х12х7х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьв. резцов) (шт)	79.20
44266	Пластина 10151 Т5К10 правая (20х12х7х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьверных резцов) (шт)	150.00
	Пластина 10152 Т15К6 правая (20х12х7х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьверных резцов) (шт)	80.40
	Пластина 10161 Т14К8 левая (20x12x7x18гр) (для проходных прямых, расточных и револьв. резцов) (шт)	70.20
	Пластина 10161 Т15К6 левая (20х12х7х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьверных резцов) (шт)	157.20
	Пластина 10271 ВК8 правая (12х8х3) (для проходных прямых, расточных и револьверных резцов) (шт)	36.00
1710	Пластина 10271 Т15К6 правая (12х8х3х5) (для проходных прямых, расточных и револьверных резцов) (шт)	43.20
49646	Пластина 10271 Т5К10 правая (12х8х3х5) (для проходных прямых, расточных и револьверных резцов) (шт)	42.00
51081	Пластина 10291 ВК8 правая (16х10х4х6х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьверных резцов) (шт)	78.00
17679	Пластина 10291 Т15К6 правая(16х10х4х6х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьверных резцов) (шт)	76.80
	Пластина 10301 ВК8 левая (16х10х4х6х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьверных резцов) (шт)	52.80
	Пластина 10301 Т15К6 левая(16х10х4х6х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьверных резцов) (шт)	56.40
16432	Пластина 10451 ВК8 правая (8x5x3x3) (для проходных прямых, расточных и револьверных резцов) (шт)	16.20
	Пластина 10471 ВК8 правая (12х8х5х5х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьверных рез- цов) (шт)	36.00
	Пластина 10471 Т15К6 правая (12х8х5х5х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьв. резцов) (шт)	52.80
	Пластина 10471 Т5К10 правая (12х8х5х5х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьверных резцов) (шт)	56.40
1684	Пластина 10491 ВК8 правая (16х10х6х6х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьверных резцов) (шт)	96.00
	Пластина 10491 Т15К6 правая (16х10х6х6х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьверных резцов) (шт)	78.00
44178	Пластина 10501 Т15К6 левая (16х10х6х6х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьверных резцов) (шт)	88.80
44270	Пластина 10531 Т5К10 правая (25х14х8х8х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьверных резцов) (шт)	262.80
	Пластина 10571 Т15К6 правая (25х14х8х8х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьверных резцов) (шт)	201.60
	Пластина 10672 Т15К6 правая (10х6х4х4х18гр) (для проходных прямых, расточных и револьверных резцов) (шт)	14.40
	Пластина 11150 T15К6 (4х12х3) (для резьбовых резцов) (шт)	25.20
	Пластина 11150 Т5К10 (4х12х3) (для резьбовых резцов) (шт)	24.00
	Пластина 11170 ВК8 (5х14х3,5) (для резьбовых резцов) (шт)	37.20
1	Пластина 11170 T15К6 (5х14х3,5) (для резьбовых резцов) (шт)	31.20
49613	Пластина 11190 ВК8 (6х16х4) (для резьбовых резцов) (шт)	51.60

Пластины твёрдосплавные		
	Напаиваемые пластины	
Код	Наименование	Цена, р.
1	Пластина 11190 T15К6 (6х16х4) (для резьбовых резцов)) (шт)	51.60
44183	Пластина 11210 T15К6 (8х20х5) (для резьбовых резцов) (шт)	86.40
52439	Пластина 11210 T5К10 (8х20х5) (для резьбовых резцов) (шт)	74.40
44106	Пластина 11230 ВК8 (10х25х6) (для резьбовых резцов) (шт)	194.40
67302	Пластина 11230 Т5К10 (10х25х6) (для резьбовых	168.00
58684	резцов) (шт) Пластина 13031 BK8 (3,5х8х3) (для отрезных и про-	19.20
65223	резных резцов) (шт) Пластина13031 Т5К10 (3,5х8х3) (для отрезных и	19.20
18403	прорезных резцов) (шт) Пластина 13051 ВК6 (4,5х10х4х14гр.) (для отрез-	24.60
49614	ных и прорезных резцов) (шт) Пластина 13051 ВК8 (4,5х10х4х14гр.) (для отрез-	46.80
1	ных и прорезных резцов) (шт) Пластина 13051 Т15К6 (4,5х10х4х14гр.) (для отрез-	37.80
	ных и прорезных резцов) (шт) Пластина 13071 BK8 (4,5x10x4x18гр.) (для отрез-	16.20
1	ных и прорезных резцов) (шт) Пластина 13071 Т5К10 (4,5х10х4х18гр.) (для отрез-	
1	ных и прорезных резцов) (шт)	37.80
	Пластина 13131 ВК8 (5,5х12х5х14гр.) (для отрезных и прорезных резцов) (шт)	44.40
1	Пластина 13151 ВК8 (5,5х12х5х18гр.) (для отрезных и прорезных резцов) (шт)	48.00
49650	Пластина 13151 Т15К6 (5,5х12х5х18гр.) (для отрезных и прорезных резцов) (шт)	49.20
51085	Пластина 13171 ВК8 (6,5х14х6х14гр.) (для отрезных и прорезных резцов) (шт)	87.60
44185	Пластина 13171 T15К6 (6,5х14х6х14гр.) (для отрезных и прорезных резцов) (шт)	87.60
44274	Пластина 13171 Т5К10 (6,5х14х6х14гр.) (для отрез-	72.00
68385	ных и прорезных резцов) (шт) Пластина 13191 BK8 (12x20x10x18гр.) (для отрез-	183.60
51086	ных и прорезных резцов) (шт) Пластина 13191 Т15К6 (12х20х10х18гр.) (для отрез-	148.80
49617	ных и прорезных резцов) (шт) Пластина 13351 BK8 (6,5х14х6х18гр.) (для отрез-	86.40
17683	ных и прорезных резцов) (шт) Пластина 13351 Т15К6 (6,5х14х6х18гр.) (для отрез-	70.20
1	ных и прорезных резцов) (шт) Пластина 13351 Т5К10 (6,5х14х6х18гр.) (для отрез-	76.80
1	ных и прорезных резцов) (шт) Пластина 13371 ВК8 (8,5х16х8х14гр.) (для отрез-	147.60
	ных и прорезных резцов) (шт)	
1	Пластина 13371 Т15К6 (8,5х16х8х14гр.) (для отрезных и прорезных резцов) (шт)	60.60
1	Пластина 13391 ВК8 (8,5х16х8х18гр.) (для отрезных и прорезных резцов) (шт)	111.60
1	Пластина 13411 ВК8 (10,5х18х10х14гр.) (для отрезных и прорезных резцов) (шт)	135.60
44186	Пластина 13431 T15К6 (10,5х18х10х18гр.) (для от- резных и прорезных резцов) (шт)	154.80
59838	Пластина 13431 Т5К 10(10,5х18х10х18гр.) (для отрезных и прорезных резцов) (шт)	226.80
61805	Пластина 13512 Т15К6 (3,5х10х3,5) (для отрезных и прорезных резцов) (шт)	16.20
	Пластина 13531 Т5К10 (4х12х4) (для отрезных и	24.00
44110	прорезных резцов) (шт) Пластина 13532 ВК8 (4х12х4) (для отрезных и про-	27.00
65308	резных резцов) (шт) Пластина 13532 Т15К6 (4х12х4) (для отрезных и	46.80
44276	прорезных резцов) (шт) Пластина 13532 Т5К10 (4х12х4) (для отрезных и	36.60
59180	прорезных резцов) (шт) Пластина 13552 Т15К6 (4,5х12х4,5) (для отрезных и	36.60
49621	прорезных резцов) (шт) Пластина 13572 ВК8 (5х14х5) (для отрезных и про-	48.00
49622	резных резцов) (шт) Пластина 13572 Т15К6 (5х14х5) (для отрезных и	52.80
1	прорезных резцов) (шт) Пластина 13572 Т5К10 (5х14х5) (для отрезных и	
1	прорезных резцов) (шт)	49.20
	Пластина 13592 ВК8 (6х16х6х18гр.) (для отрезных и прорезных резцов) (шт)	87.60
1	Пластина 13592 Т15К6 (6х16х6х18гр.) (для отрезных и прорезных резцов) (шт)	79.20
44125	Пластина 13612 ВК8 (8х18х7х18гр.) (для отрезных и прорезных резцов) (шт) Пластина 13612 Т15К6 (8х18х7х18гр.) (для отрез-	102.00
51087	Пластина 13612 Т15К6 (8х18х7х18гр.) (для отрезных и прорезных резцов) (шт)	102.00
51088	Пластина 13632 T15К6 (10х20х8х18гр.) (для отрезных и прорезных резцов) (шт)	70.20
51090	Пластина 14011 BK8 (5,5x5,6x0,9) (для сверл спиральных и с прямыми канавками) (шт)	6.00
59840	Пластина 14051 ВК8 (6.5х6.0х1.4) (для сверл спи-	15.00
19674	ральных и с прямыми канавками) (шт) Пластина 14111 ВК8 (8х7,1х1,6) (для сверл спираль-	12.00
14687	ных и с прямыми канавками) (шт) Пластина 14131 ВК8 (6х6х1) (для сверл спиральных	12.00
1	и с прямыми канавками) (шт) Пластина 14151 T15К6 (8,5х7,1х1,6) (для сверл спи-	16.20
1	ральных и с прямыми канавками) (шт) Пластина 14171 ВК8 (9.0х8.0х2.0) (для сверл спи-	12.60
49727	ральных и с прямыми канавками) (шт) Пластина 14271 ВК6ОМ (9,5х8х1,7) (для сверл спи-	20.40
49121	ральных и с прямыми канавками) (шт)	
	141730, М/О, Лобня, Горького, 104 (495) 5-777-099 мног	оканальный

ПЛАСТИНЫ ТВЕРДОСПЛАВНЫЕ Напаиваемые пластины		
Код	<i>Папаиваемые пластины</i> Наименование	Пона в
	Пластина 14271 BK8 (9,5x8x1,7) (для сверл спи-	Цена, р. 24.00
59844	ральных и с прямыми канавками) (шт) Пластина 14291 ВК8 (10.0х9.0х1.7) (для сверл спи-	18.00
	ральных и с прямыми канавками) (шт)	
	Пластина 14332 ВК6ОМ (11,8х10х2) (для сверл спиральных и с прямыми канавками) (шт)	21.60
44086	Пластина 14392 ВК8 (15х13х2,5) (для сверл спиральных и с прямыми канавками) (шт)	28.80
44189	Пластина 14392 Т15К6 (15х13х2,5) (для сверл спиральных и с прямыми канавками) (шт)	14.40
44136	Пластина 14412 ВК8 (16х14х3) (для сверл спираль-	17.40
44137	ных и с прямыми канавками) (шт) Пластина 14432 ВК8 (17х15х3) (для сверл спираль-	25.20
44140	ных и с прямыми канавками) (шт) Пластина 14572 ВК8 (24х18х4) (для сверл спираль-	154.80
44141	ных и с прямыми канавками) (шт) Пластина 14792 ВК8 (42х26х6) (для сверл спираль-	502.20
	ных и с прямыми канавками (шт) Пластина 15030 ВК8 правая(для фасочных резцов и	58.20
2000	резцов для обработки пазов типа "ласточкин хвост"	36.20
2057	(шт) Пластина 16370 ВК8 (24х20х7х12х20гр.) (для гал-	365.40
44287	тельных и бандажных резцов) (шт) Пластина 20010 Т5К10 правая (10х8х2,5х8) (для	26.40
	торцовых фрез и цековок) (шт) Пластина 20050 ВК6ОМ правая (15х12х3) (для тор-	56.40
	цовых фрез и цековок) (шт) Пластина 20050 ВК8 правая (15х12х3) (для торцо-	
	вых фрез и цековок) (шт)	63.60
	Пластина 20050 Т15К6 правая (15х12х3) (для торцовых фрез и цековок) (шт)	26.40
59287	Пластина 20070 ВК8 правая (20х16х3,5х16х15гр.) (для торцовых фрез и цековок) (шт)	83.40
18383	Пластина 20070 Т15К6 правая (20х16х3,5х16х15гр.) (для торцовых фрез и цековок) (шт)	91.80
17684	Пластина 20070 Т5К10 правая (20х16х3,5х16х15гр.)	118.80
18384	(для торцовых фрез и цековок) (шт) Пластина 20080 Т15К6 левая (20x16x3,5x16x15гр.)	36.00
18389	(для торцовых фрез и цековок) (шт) Пластина 20090 Т5К10 правая (25х20х4х20х15гр.)	177.60
	(для торцовых фрез и цековок) (шт) Пластина 20100 Т15К6 левая (25х20х4х20х15гр.)	48.00
	(для торцовых фрез и цековок) (шт)	
	Пластина 21350 ВК8 (14х8х3х25) (для концевых и шпоночных фрез, зенкеров и цековок) (шт)	40.20
	Пластина 21510 ВК8 (32х10х4х31,5) (для концевых и шпоночных фрез, зенкеров и цековок) (шт)	95.40
44202	Пластина 24130 Т15К6 (12х9х3,5) (для дисковых концевых и торцево-цилиндрич. фрез к агрегатным	13.20
68917	станкам) (шт) Пластина 24170 ВК8 (14х9х3,5) (для дисковых кон- цевых и торцево-цилиндрич. фрез к агрегатным	55.20
65310	станкам (шт) Пластина 24270 Т15К6 (20х10х4) (для дисковых концевых и торцево-цилиндрич. фрез к агрегатным	76.80
51091	станкам) (шт) Пластина 24290 Т15К6 (22х14х4) (для дисковых концевых и торцево-цилиндрич. фрез к агрегатным	56.40
44145	станка (шт) Пластина 24470 ВК8 (22х14х4) (для дисковых кон-	172.20
	цевых и торцево-цилиндрич. фрез к агрегатным станкам) (шт)	172.20
69900	Пластина 24470 Т15К6 (22х14х4) (для дисковых концевых и торцево-цилиндрич. фрез к агрегатным	98.40
28683	станка (шт) Пластина 24650 Т15К6 (40х14х5) (для дисковых	210.60
	концевых и торцево-цилиндрич. фрез к агрегатным станкам) (шт)	
44147	Пластина 24870 ВК8 (25х10х4) (для дисковых концевых и торцево-цилиндрич. фрез к агрегатным станкам) (шт)	170.40
1670	Пластина 25110 ВК8 (16х4х2) (для зенкеров при обработке сквозных отверстий) (шт)	6.00
17697	Пластина 32230 Т15К6 (32х22х7х5) (для резцов при прорезке канавок в шкивах под клиновые ремни)	60.60
4694	(шт) Пластина 47030 Т15К6 (для токарных и отрезных резцов к автоматам продольно-фасонного точения)	15.00
45679	(шт) Пластина 61351 Т15К6 (10х6х4) (для проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	15.00
44079	проходных расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 61391 ВК8 (16х10х6х8гр) (для проходных растовых револьных растов) (шт)	118.20
52441	проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 61391 Т5К10 (16х10х6х8гр) (для	81.00
74494	проходных расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 61392 Т5К10 (16х10х6х8гр) (для	117.60
18418	проходных расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 61411 Т15К6 (25х14х8х8гр) (для	146.40
	проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 62311 ВК8 (22х18х7х8гр) (для	
	проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	297.60
	ных, расточных и револьверных резцов) (шт)	699.00
	подр. и расточных резцов под глух. отв.) (шт)	204.00
44162	Пластина 67340 ВК8 левая(25х14х8х8гр) (для под-	339.60
65221	Пластина 62351 ВК8 (25х20х10х8гр) (для проходных, расточных и револьверных резцов) (шт) Пластина 66180 Т5К10 правая(25х20х7х8гр) (для подр. и расточных резцов под глух. отв.) (шт)	204

Пластины	твёрдосплавные
	IDCDAUCIIIIADIIDIC

	Пластины твердосплавны	C
	Напаиваемые пластины	
Код	Наименование	Цена, р.
51094	Пластина 67340 Т15К6 левая(25х14х8х8гр) (для подрезных, проходных расточных и револьверных	301.20
	резцов) (шт)	
51095	Пластина 67410 Т15К6 правая (20х12х7х8гр) (для	70.20
	подрезных, проходных расточных и револьверных резцов) (шт)	
18405	Пластина 70051 Т15К6 правая (10х6х3,5х4х8гр)(для	19.20
	проходных прямых, расточых и револьверных резцов) (шт)	
16433	Пластина 70311 ВК8 правая (18х12х4,5х7х8гр) (для	102.00
	проходных прямых, расточых и револьверных резцов) (шт)	
16543	Пластина 70311 Т15К6 правая (18х12х4,5х7х8гр)	99.60
	(для проходных прямых, расточых и револьверных резцов) (шт)	
7		ทบนม
	· · ·	
Код	Наименование Плостина VNIIV 170/10026 DV9(VC9) пополного	Цена, р.
34320	Пластина KNUX - 170410R36 BK8(YG8) параллелограмм (08116) правая "CNIC" (шт)	162.00
54524	Пластина KNUX - 170410R36 T15K6(YT15) парал-	162.00
54528	лелограмм (08116) правая "CNIC" (шт) Пластина KNUX - 170410R36 T5K10(YT5) паралле-	158.40
54504	лограмм (08116) правая "CNIC" (шт) Пластина KNUX - 170415R36 BK8(YG8) параллело-	
54521	грамм (08116) правая "CNIC" (шт)	162.00
54525	грамм (08116) правая "CNIC" (шт) Пластина KNUX - 170415R36 T15K6(YT15) парал- пелограмм (08116) правая "CNIC" (шт) Пластина KNUX - 170415R36 T15K6(YT15) парал-	158.40
54529	лелограмм (08116) правая "CNIC" (ШТ) Пластина KNUX - 170415R36 T5K10(YT5) паралле-	162.00
	Пластина KNUX - 170415R36 T5K10(ÝT5) паралле- лограмм (08116) правая "CNIC" (шт)	
71345	Пластина KNUX - 190605R30 HP10AT параллелограмм (08116) правая с покрытием (шт)	524.40
57149	Пластина KNUX - 190605R30 T15K6(H10) паралле-	276.00
54532	лограмм (08116) правая (шт) Пластина KNUX - 190610L36 BK8(YG8) параллело-	255.60
	грамм (08116) девая "CNIC" (шт)	255.60
37043	Пластина KNUX - 190610L36 BK8(B35) параллело-	206.40
54533	грамм (08116) левая (шт) Пластина KNUX - 190610L36 Т15К6(YT15) парал-	314.40
12511	лелограмм (08116) левая "CNIC" (шт) Пластина KNUX - 190610L36 T15K6(H10) паралле-	
43344	лограмм (08116) левая (шт)	248.40
54534	лограмм (08116) левая (шт) Пластина KNUX - 190610L36 Т5К10(YT5) паралле-	253.20
54522	лограмм (08116) левая "CNIC" (шт) Пластина KNUX - 190610R36 BK8(YG8) параллело-	324.00
EAEOG	грамм (08116) правая "CNIC" (шт) Пластина KNUX - 190610R36 Т15К6(YT15) парал-	
	лелограмм (08116) правая "CNIC" (шт)	324.00
19738	Пластина KNUX - 190610R36 T15K6(H10) паралле-	196.20
54530	лограмм (08116) правая (шт) Пластина KNUX - 190610R36 T5K10(YT5) паралле-	324.00
	лограмм (08116) правая "CNIC" (шт)	
	Пластина KNUX - 190610R36 T5K10(H30) паралле- лограмм (08116) правая (шт)	276.00
54523	Пластина К NUX - 190615R36 ВКХ(YGX) параллело-	324.00
54527	грамм (08116) правая "CNIC" (шт) Пластина KNUX - 190615R36 T15K6(YT15) парал-	324.00
	пепограмм (08116) правая "CNIC" (шт)	
54531	Пластина KNUX - 190615R36 T5K10(YT5) параллелограмм (08116) правая "CNIC" (шт)	324.00
44760	Пластина OKN - 1904L BK15 параллелограмм,	28.80
	опорная левая (742-1904-2) (шт)	
	Пластины разные	
Код	Наименование	Цена, р.
39487	Пластина Квадратная 15 х 15 КНТ-16 (ЛЦК20) со	333.60
74056	скосом dвн=6мм (шт) Пластина Квадратная R262.22-1304 H1 3A K20	170.40
	гладкая односторонняя без отверстия (шт)	
74055	Пластина Трехгранная R166L 3AA 150 K10 ISO1.5 HIP резьбовая внутренняя гладкая без отверстия	188.40
	(шт)	
	Пятигранные неперетачиваемые пласті	ины
Код	Наименование	Цена, р.
	Пластина PNEA - 110408 ВК8 (YG8) пятигранная	244.20
	dвн=6мм (10153) гладкая "CNIC" (шт)	
75295	Пластина PNEA - 110408 BK8 (YG8) пятигранная dвн=6мм (10153) гладкая "TLX" (шт)	265.80
74476	Пластина PNEA - 110408 BK8 (YG8)(B35) пяти-	193.20
54373	гранная dвн=6мм (10153) гладкая (шт) Пластина PNEA - 110408 Т15К6 (УТ15) пятигран-	244.20
	uag dbu=6MM (10153) rnankag "("NI("" (mr)	
/529/	Пластина PNEA - 110408 Т15К6 (YT15) пятигранная dвн=6мм (10153) гладкая "TLX" (шт)	226.80
74477	Пластина PNEA - 110408 115К6 (ҮТ15)(Н10) пяти-	193.20
75299	гранная dвн=6мм (10153) гладкая (шт) Пластина PNEA - 110408 Т5К10 (YT5) пятигранная	265.20
	Пластина РNEA - 110416 BK8 (YG8) пятигранная	
I	dpu=6MM (10153) rnanyag "CNIC" (mr)	286.20
75296	Пластина PNEA - 110416 BK8 (YG8) пятигранная dвн=6мм (10153) гладкая "TLX" (шт)	265.80
75298	двн=6мм (10153) гладкая "TLX" (шт) Пластина PNEA - 110416 Т15К6 (УТ15) пятиграц-	226.80
	Пластина PNEA - 110416 Т15К6 (YT15) пятигранная dвн=6мм (10153) гладкая "TLX" (шт)	
75300	Пластина PNEA - 110416 T5K10 (YT5) пятигранная dвн=6мм (10153) гладкая "TLX" (шт)	265.20
I	The country of the co	

	Пятигранные неперетачиваемые пласт	
Ко д	Наименование Пластина PNMM - 110408 ВК8 (YG8) пятигранная	Цена, р. 231.00
	dвн=6мм (10124) со стружколомом "CNIC" (шт)	
75285	Пластина PNMM - 110408 BK8 (YG8) пятигранная dвн=6мм (10124) со стружколомом "TLX" (шт)	210.00
54369	Пластина PNMM - 110408 115К6 (Ү115) пятигран-	231.00
75293	ная dвн=6мм (10124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина PNMM - 110408 Т15К6 (YT15) пятигран-	200.40
E 4074	ная dвн=6мм (10124) со стружколомом "TLX" (шт) Пластина PNMM - 110408 T5К10 (YT5) пятигран-	
	ная dвн=6мм (10124) со стружколомом "CNIC" (шт)	231.60
75289	Пластина PNMM - 110408 Т5К10 (YT5) пятигранная dвн=6мм (10124) со стружколомом "TLX" (шт)	192.00
75286	Пластина PNMM - 110416 BK8 (УG8) пятигранная dвн=6мм (10124) со стружколомом "TLX" (шт)	210.00
75294	dвн=6мм (10124) со стружколомом "TLX" (шт) Пластина PNMM - 110416 Т15К6 (YT15) пятигран-	200.40
	ная dвн=6мм (10124) со стружколомом "TLX" (шт)	
65443	Пластина PNMM - 110416 Т5К10 (YT5) пятигран- ная dвн=6мм (10124) со стружколомом "CNIC" (шт)	243.60
75290	ная dвн=6мм (10124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина PNMM - 110416 T5K10 (YT5) пятигран-	192.00
21764	ная dвн=6мм (10124) со стружколомом "TLX" (шт) Пластина PNUA - 110408 BK8 (B35) пятигранная	200.40
	dвн=6мм (10113) гладкая (шт) Пластина PNUA - 110408 Т15К6 (Н10) пятигранная	
14173	ды=6мм (10113) гладкая (шт)	156.00
6312	Пластина PNUA - 110408 Т5К10 (Н30) пятигранная dвн=6мм (10113) гладкая (шт)	171.60
74479	Пластина PNUM - 110408 BK8(YG8)(B35) пяти-	188.40
7302	гранная dвн=6мм (10114) со стружколомом (шт) Пластина PNUM - 110408 BK8(B35) пятигранная	168.00
	dвн=6мм (10114) со стружколомом (шт)	100.00
75283	Пластина PNUM - 110408 BK8(B35) пятигранная dвн=6мм (10114) со стружколомом "TLX" (шт)	210.00
66902	Пластина PNUM - 110408 P20(Т14К8) пятигранная	142.20
74480	dвн=6мм (10114) со стружколомом (шт) Пластина PNUM - 110408 T15К6(YT15)(H10) пяти-	188.40
	гранная двн=6мм (10114) со стружколомом (шт)	
13340	Пластина PNUM - 110408 Т15К6(Н10) пятигранная dвн=6мм (10114) со стружколомом (шт)	154.80
75291	Пластина PNUM - 110408 Т15К6(H10) пятигранная dвн=6мм (10114) со стружколомом "TLX" (шт)	200.40
21765	Пластина PNUM - 110408 Т5К10(H30) пятигранная	188.40
75287	dвн=6мм (10114) со стружколомом (шт) Пластина PNUM - 110408 Т5К10(H30) пятигранная	192.00
	dвн=6мм (10114) со стружколомом "TLX" (шт)	
67105	Пластина PNUM - 110416 BK8 (В35) пятигранная dвн=6мм (10114) со стружколомом (шт)	190.80
75284	Пластина PNIIM - 110416 RK8 (B35) пятигранная	210.00
23055	dвн=6мм (10114) со стружколомом "TLX" (шт) Пластина PNUM - 110416 T15К6 (Н10) пятигранная	190.80
	dвн=6мм (10114) со стружколомом (шт) Пластина PNUM - 110416 T15К6 (Н10) пятигранная	
	dвн=6мм (10114) со стружколомом "TLX" (шт)	200.40
16429	Пластина PNUM - 110416 Т5К10(Н30) пятигранная dвн=6мм (10114) со стружколомом (шт)	190.80
75288	Пластина PNUM - 110416 Т5К10(H30) пятигранная	192.00
22117	dвн=6мм (10114) со стружколомом "TLX" (шт) Пластина PNUM - 130412 T15К6 (Н10) пятигранная	165.60
	dвн=8мм (10114) со стружколомом (шт) Пластина PNUM - 130412 T5К10(H30) пятигранная	
	dвн=8мм (10114) со стружколомом H30 (шт)	165.60
32345	Пластина PNUM - 130612 BK8(B35) пятигранная dвн=8мм (10114) со стружколомом (шт)	332.40
12700	Пластина PNUM - 130612 T15К6(H10) пятигранная	278.40
66781	dвн=8мм (10114) со стружколомом (шт) Пластина PNUM - 130612 Т5К10 (Н30) пятигранная	331.80
	dвн=6мм (10114) со стружколомом (шт)	
14696	Пластина PNUM - 130612 T5К10(H30) пятигранная dвн=8мм (10114) со стружколомом (шт)	278.40
23365	Пластина PNUM - 160612 Т15К6(H10) пятигранная	297.60
22374	dвн=8мм (10114) со стружколомом (шт) Пластина PNUM - 160612 T5К10 (Н30) пятигранная	291.60
	dвн=8мм (10114) со стружколомом (шт)	
	Ромбические неперетачиваемые пласти	ны
Код	Наименование	Цена, р.
	Пластина CNMA - 090304 MC318 ромбическая(80)	55.20
74319	dвн=4мм (05123) гладкая (шт) Пластина CNMA - 120412 К20 ромбическая(80)	69.60
	dвн=5мм (05123) гладкая (шт)	
	Пластина CNMM - 090308 BK8(YG8) ромбическая dвн=4мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт)	87.60
54430	Пластина CNMM - 090308 T5K10(YT5) ромоическая dвн=4мм (05124) со стружколомом "CNIC"	64.80
	(ШT)	164.40
54407	Пластина CNMM - 120408 BK8(YG8) ромбическая	104.40
62520	Пластина CNMM - 120408 BK8(YG8) ромбическая dвн=5мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина CNMM - 120408 MC2210 ромбическая	153.60
62520	Пластина CNMM - 120408 BK8(YG8) ромбическая dвн=5мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина CNMM - 120408 MC2210 ромбическая	153.60
62520	Пластина CNMM - 120408 BK8(YG8) ромбическая dвн=5мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина CNMM - 120408 MC2210 ромбическая dвн=5мм со стружколомом (шт) Пластина CNMM - 120408 T15K6(YT15) ромбическая dвн=5мм (05124) со стружколомом "CNIC"	
62520 54432	Пластина СNММ - 120408 BK8(YG8) ромбическая dвн=5мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина СNММ - 120408 MC2210 ромбическая dвн=5мм со стружколомом (шт) Пластина CNММ - 120408 T15K6(YT15) ромбическая dвн=5мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт)	153.60
62520 54432	Пластина CNMM - 120408 BK8(YG8) ромбическая dвн=5мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина CNMM - 120408 MC2210 ромбическая dвн=5мм со стружколомом (шт) Пластина CNMM - 120408 T15K6(YT15) ромбическая dвн=5мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина CNMM - 120408 T5K10(YT5) ромбическая dвн=5мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт)	153.60
62520 54432 54434	Пластина СNММ - 120408 BK8(YG8) ромбическая dвн=5мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина CNMМ - 120408 MC2210 ромбическая dвн=5мм со стружколомом (шт) Пластина CNMМ - 120408 T15K6(YT15) ромбическая dвн=5мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина CNMМ - 120408 T5K10(YT5) ромбическая dвн=5мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина CNMM - 120408 T5K10(YT5) ромбическая dвн=5мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт)	153.60 154.80 180.00
62520 54432 54434 50989	Пластина CNMM - 120408 BK8(YG8) ромбическая dвн=5мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина CNMM - 120408 MC2210 ромбическая dвн=5мм со стружколомом (шт) Пластина CNMM - 120408 T15K6(YT15) ромбическая dвн=5мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина CNMM - 120408 T5K10(YT5) ромбическая dвн=5мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт)	153.60 154.80

	Пластины твёрдосплавные	
	Ромбические неперетачиваемые пласти	
Код	Наименование	Цена, р.
	Пластина CNMM - 120412 MC321 ромбическая(80) dвн=5мм (05124) со стружколомом (шт)	61.80
54409	Пластина CNMM - 160412 BK8(YG8) ромбическая dвн=6мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт)	254.40
54435	Пластина СМММ - 160412 Т15К6(YT15) ромби-	376.80
	ческая dвн=6мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт)	
54437	Пластина CNMM - 160412 T5К10(YT5) ромбиче-	254.40
	ская dвн=6мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт)	
54410	Пластина CNMM - 160608 BK8(YG8) ромбическая	262.80
54439	dвн=6мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина CNMM - 160608 T15K6(YT15) ромби-	262.80
	ческая dвн=6мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт)	
54440	Пластина CNMM - 160608 Т5К10(YT5) ромбиче-	262.80
	ская dвн=6мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт)	
54411	Пластина CNMM - 190612 BK8(YG8) ромбическая dвн=8мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт)	300.00
54441	Пластина СМММ - 190612 115К6(УТ15) ромои-	285.60
	ческая dвн=8мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт)	
49319	Пластина CNMM - 190612 Т15К6(H10) ромбиче-	265.80
54442	ская(80) dвн=8мм (05124) со стружколомом (шт) Пластина CNMM - 190612 T5K10(YT5) ромбиче-	285.60
	ская dвн=8мм (05124) со стружколомом "CNIC" (шт)	
	Пластина CNUA - 160412 BK8(B35) ромбическая	162.00
54412	dвн=8мм (05113) гладкая с отверстием (шт) Пластина CNUM - 090308 BK8(YG8) ромбическая	64.80
54419	dвн=4мм (05114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина CNUM - 090308 T15К6(YT15) ромбиче-	90.00
	ская dвн=4мм (05114) со стружколомом "CNIC"	90.00
54418	(шт) Пластина CNUM - 090308 Т5К10(YT5) ромбическая	64.80
	dвн=4мм (05114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина CNUM - 120408 ВК8 ромбическая	
	dвн=5мм (05114) со стружколомом (шт)	154.80
54413	Пластина CNUM - 120408 BK8(YG8) ромбическая dвн=5мм (05114) со стружколомом "CNIC" (шт)	172.20
30830	Пластина CNUM - 120408 BK8(B35) ромбическая	172.20
63158	dвн=5мм (05114) со стружколомом (шт) Пластина CNUM - 120408 MC221 ромбическая	145.20
66522	dвн=5мм (05114) со стружколомом (шт) Пластина CNUM - 120408 MC2210 ромбическая	88.80
	dвн=5мм (05114) со стружколомом (шт)	
66488	Пластина CNUM - 120408 MC2215 ромбическая dвн=5мм (05114) со стружколомом (шт)	83.40
59803	Пластина CNUM - 120408 МС3210 ромбическая dвн=5мм (05114) со стружколомом (шт)	98.40
54420	Пластина CNUM - 120408 T15К6(YT15) ромбиче-	172.20
	ская dвн=5мм (05114) со стружколомом "CNIC" (шт)	
54421	Пластина CNUM - 120408 Т5К10(YT5) ромбическая dвн=5мм (05114) со стружколомом "CNIC" (шт)	172.20
54415	Пластина CNUM - 160412 BK8(YG8) ромбическая	190.80
54423	dвн=6мм (05114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина CNUM - 160412 T15К6(YT15) ромбиче-	247.20
	ская dвн=6мм (05114) со стружколомом "CNIC"	217.20
54424	(шт) Пластина CNUM - 160412 Т5К10(YT5) ромбическая	262.80
54416	dвн=6мм (05114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина CNUM - 190612 BK8(YG8) ромбическая	291.00
	dвн=8мм (05114) со стружколомом "ĆNIC" (шт)	
	Пластина CNUM - 190612 BK8(B35) ромбическая (80) dвн=8мм (05114) со стружколомом (шт)	210.00
73964	Пластина CNUM - 190612 МТ1 ромбическая (80) dвн=8мм (05114) со стружколомом (SANDVIK) (шт)	220.20
73965	Пластина CNUM - 190612 MT2 ромбическая (80)	220.20
73966	dвн=8мм (05114) со стружколомом (SANDVIK) (шт) Пластина CNUM - 190612 СТ35 ромбическая (80)	220.20
1	dвн=8мм (05114) со стружколомом (SANDVIK) (шт) Пластина CNUM - 190612 T15K6(YT15) ромбиче-	309.00
3-1-720	ская dвн=8мм (05114) со стружколомом "CNIC"	309.00
54427	(шт) Пластина CNUM - 190612 Т5К10(YT5) ромбическая	291.00
	dвн=8мм (05114) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина CNUM - 190612 T5К10(H30) ромбиче-	
	ская(80) dвн=8мм (05114) со стружколомом (шт)	308.40
73967	Пластина CNUM - 190616 P25 ромбическая (80) dвн=8мм (05114) со стружколомом (SANDVIK) (шт)	220.20
68370	Пластина CNUN - 120808 ВО-13 ромбическая глад- кая (шт)	107.40
68369	Пластина CNUN - 160816 BO-13 ромбическая глад-	130.20
	кая (шт)	
	Трехгранные ломаные неперетач. пласті	
Ко д 54535	Наименование Пластина WNUM 060304 RF8(VG8) трёугранная	Цена, р.
54535	Пластина WNUM - 060304 BK8(YG8) трёхгранная ломаная dвн=4мм (02114) со стружколомом "CNIC"	90.00
54536	(шт) Пластина WNUM - 060304 Т15К6(YT15) трёхгран-	84.60
	ная ломаная двн=4мм (02114) со стружколомом	04.00
54537	"CNIC" (шт) Пластина WNUM - 060304 Т5К10(YT5) трехгран-	84.60
	ная ломаная dвн=4мм (02114) со стружколомом "CNIC" (шт)	
	\ /	

	ПЛАСТИНЫ ТВЕОДОСПЛАВНЫ Трехгранные ломаные неперетач. пласт	
Код	Наименование	
58290	паимснование Пластина WNUM - 060304 Т5К10(Н30) трёхгран- ная ломаная(80°) dвн=4мм (02114) со стружколомом	Цена, р. 83.40
54538	(шт) Пластина WNUM - 060308 BK8(YG8) трёхгранная ломаная dвн=4мм (02114) со стружколомом "CNIC" (шт)	84.60
54539	Пластина WNUM - 060308 T15K6(YT15) трёхгранная ломаная dвн=4мм (02114) со стружколомом	84.60
21428	"CNIC" (шт) Пластина WNUM - 060308 Т15К6(Н10) трёхгран- ная ломаная(80°) dвн=4мм (02114) со стружколомом (шт)	83.40
54540	Пластина WNUM - 060308 Т5К10(YT5) трёхгранная ломаная dвн=4мм (02114) со стружколомом "CNIC" (шт)	84.60
43591	Пластина WNUM - 060404 Т5К10(Н30) трёхгранная ломаная(80°) dвн=4мм (02114) со стружколомом (шт)	126.60
28491	Пластина WNUM - 080404 ВК8 трёхгранная лома-	184.80
54541	ная(80°) dвн=5мм (02114) со стружколомом (шт) Пластина WNUM - 080404 ВК8(YG8) трёхгранная ломаная dвн=5мм (02114) со стружколомом "CNIC"	205.20
54542	(шт) Пластина WNUM - 080404 Т15К6(YT15) трёхгран- ная ломаная dвн=5мм (02114) со стружколомом	206.40
54543	"CNIC" (шт) Пластина WNUM - 080404 Т5К10(YT5) трёхгранная ломаная dвн=5мм (02114) со стружколомом	206.40
54544	"CNIC" (шт) Пластина WNUM - 080408 BK8(YG8) трёхгранная ломаная dвн=5мм (02114) со стружколомом "CNIC" (шт)	205.20
12721	Пластина WNUM - 080408 BK8(B35) трёхгранная ломаная(80°) dвн=5мм (02114) со стружколомом (шт)	205.20
16479	Пластина WNUM - 080408 КНТ16 трёхгранная ло-	27.60
54545	маная(80°) dвн=5мм (02114) со стружколомом (шт) Пластина WNUM - 080408 Т15К6(YT15) трёхгранная ломаная dвн=5мм (02114) со стружколомом	206.40
49713	"CNIC" (шт) Пластина WNUM - 080408 Т15К6(Н10) трёхгран- ная ломаная(80°) dвн=5мм (02114) со стружколомом (шт)	205.20
26009	Пластина WNUM - 080408 Т5К10 (Н30) трёхгранная ломаная(80°) двн=5мм (02114) со стружколомом (шт)	151.80
54546	Пластина WNUM - 080408 Т5К10(YT5) трёхгранная ломаная dвн=5мм (02114) со стружколомом "CNIC" (шт)	206.40
1	Пластина WNUM - 080408 ТН20 трёхгранная ломаная (80°) dвн=5мм (02114) со стружколомом (шт) Пластина WNUM - 080412 Т15К6 трёхгранная ло-	27.60
1	маная(80°) dвн=5мм (02114) со стружколомом (шт)	
54547	Пластина WNUM - 080412 Т5К10 трёхгранная ло- маная(80°) dвн=5мм (02114) со стружколомом (шт) Пластина WNUM - 100408 ВК8(YG8) трёхгранная ломаная dвн=6мм (02114) со стружколомом "CNIC"	120.00 331.20
13630	(шт) Пластина WNUM - 100408 BK8(B35) трёхгранная ломаная(80°) двн=6мм (02114) со стружколомом	279.60
68342	(шт) Пластина WNUM - 100408 K20 трёхгранная лома-	115 20
l	пластина WNOM - 100408 W2 грем ранная лома- ная(80°) dвн=6мм (02114) со стружколомом (шт) Пластина WNUM - 100408 МС 111 (Р20) трёхгран- ная ломаная(80°) dвн=6мм (02114) со стружколомом	115.20
49714	(шт) Пластина WNUM - 100408 MC 2215 трёхгранная ломаная(80°) dвн=6мм (02114) со стружколомом	93.60
68344	(шт) Пластина WNUM - 100408 MC111 (Р10) трёхгран- ная ломаная(80°) dвн=6мм (02114) со стружколомом	90.00
54548	(шт) Пластина WNUM - 100408 Т15К6(YT15) трёхгран- ная ломаная dвн=6мм (02114) со стружколомом	324.00
54549	"CNIC" (шт) Пластина WNUM - 100408 Т5К10(YT5) трёхгран- ная ломаная dвн=6мм (02114) со стружколомом "CNIC" (шт)	331.20
54404	Пластина WNUM - 100408 Т5К10(Н30) трёхгранная ломаная(80°) двн=6мм (02114) со стружколомом (шт)	331.20
54550	Пластина WNUM - 100412 BK8(YG8) трёхгранная ломаная dвн=6мм (02114) со стружколомом "CNIC" (шт)	331.20
	Пластина WNUM - 100412 Т15К6(YT15) трёхгранная ломаная dвн=6мм (02114) со стружколомом "CNIC" (шт)	324.00
7876	Пластина WNUM - 100412 Т15К6(H10) трёхгранная ломаная(80°) dвн=6мм (02114) со стружколомом (шт)	331.20
54552	Пластина WNUM - 100412 Т5К10(YT5) трёхгранная ломаная dвн=6мм (02114) со стружколомом "CNIC" (шт)	331.20
	Пластина WNUM - 100608 P20 трёхгранная ломаная (80°) dвн=6мм (02114) со стружколомом (шт) Пластина WNUM - 100608 T15K6(YT15) трёхгра-	116.40 376.80
	ная ломанная dвн=6мм (02114) со стружколомом "CNIC" (шт)	370.00

	Трехгранные ломаные неперетач. пласти	лны
L'or.	**	
Ко д 54555	Наименование Пластина WNUM - 100608 Т5К10(YT5) трёхграная ломанная двн=6мм (02114) со стружколомом	Цена, р. 376.80
2063	"CNIC" (шт) Пластина WNUM - 100608 TH20 трёхгранная ломаная(80°) dвн=6мм (02114) со стружколомом (шт)	92.40
64445	Пластина WNUM - 100612 HS345 трёхгранная ло-	100.80
16482	маная(80°) dвн=6мм (02114) со стружколомом (шт) Пластина WNUM - 100612 BK8(B35) трёхгранная ломаная(80°) dвн=6мм (02114) со стружколомом (шт)	376.80
74020	Пластина WNUM - 100612 КНТ16 трёхгранная ломаная(80°) dвн=6мм (02114) со стружколомом (шт) Пластина WNUM - 100612 Т15К6(YT15) трёхгран-	313.20
	ная ломаная dвн=6мм (02114) со стружколомом "CNIC" (шт)	396.00
	Пластина WNUM - 100612 Т5К10(YT5) трёхгранная ломаная dвн=6мм (02114) со стружколомом "CNIC" (шт)	396.00
	Пластина WNUM - 100612 Т5К10(Н30) трёхгранная ломаная(80°) dвн=6мм (02114) со стружколомом (шт)	234.00
	Пластина WNUM - 100612 ТН20 трёхгранная ломаная(80°) dвн=6мм (02114) со стружколомом (шт) Пластина WNUM - 120612 Т15К6(YT15) трёхгран-	30.00
	ная ломаная dвн=8мм (02114) со стружколомом "CNIC" (шт)	540.00
54561	Пластина WNUM - 120612 Т5К10(YT5) трёхгранная ломанная dвн=8мм (02114) со стружколомом "CNIC" (шт)	540.00
	Трехгранные неперетачиваемые пласти	ны
Код	Наименование	Цена, р.
	Пластина ОТN - 1604 ВК15 трехгранная dвн=5мм	72.00
74042	(701-1604) опорная (шт) Пластина ТСМТ - 110204 К10-К20 1НМ трехгран-	169.80
65454	ная dвн=2.8мм односторонняя с отверстием (шт) Пластина TNGN - 160408 BK8(YG8) трехгранная (01131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	140.40
65455	Пластина TNGN - 160408 T15К6(YT15) трехгранная (01131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	140.40
65456	Пластина TNGN - 160408 T5K10(YT5) трехгранная (01131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	126.60
	Пластина TNGN - 220408 ВК8(YG8) трехгранная (01131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт) Пластина TNGN - 220408 Т15К6(YT15) трехгранная	154.80
	(01131) гладкая без отверстия "CNIC" (піт)	105.00
65461	Пластина TNGN - 220412 ВК8(YG8) трехгранная (01131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт) Пластина TNGN - 220412 Т15К6(YT15) трехгранная	210.00
65462	(01131) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	210.00
65463	Пластина TNMA - 160308 BK8(YG8) трехгранная dвн=4мм (01123) гладкая "CNIC" (шт)	48.00
1	Пластина TNMA - 160308 T15K6(YT15) трехгранная dвн=4мм (01123) гладкая "CNIC" (шт)	38.40
	Пластина TNMA - 160308 T5K10(YT5) трехгранная dвн=4мм (01123) гладкая "CNIC" (шт)	44.40
65467	Пластина TNMA - 160408 BK8(YG8) трехгранная dвн=4мм (01123) гладкая "CNIC" (шт) Пластина TNMA - 160408 T15K6(YT15) трехгран-	69.60 56.40
	ная dвн=4мм (01123) гладкая "CNIC" (шт) Пластина TNMA - 160408 Т5К10(YT5) трехгранная	57.00
65469	dвн=4мм (01123) гладкая "CNIC" (шт) Пластина TNMA - 220408 BK8(YG8) трехгранная	132.00
65470	dвн=5мм (01123) гладкая "CNIC" (шт) Пластина TNMA - 220408 T15K6(YT15) трехгран-	84.00
65471	ная dвн=5мм (01123) гладкая "CNIC" (шт) Пластина TNMA - 220408 Т5К10(YT5) трехгранная dвн=5мм (01123) гладкая "CNIC" (шт)	97.80
74021	Пластина TNMG - 160404 CM2, P20 M20 K20 трех- гранная двн=4мм (01125) с 2-х сторонним стружко- ломом (шт)	291.60
65487	Пластина TNMM - 160308 BK8(YG8) трехгранная dвн=4мм (01124) со стружколомом "CNIC" (шт)	76.80
65488	Пластина TNMM - 160308 T15К6(YT15) трехгран-	76.80
65489	ная dвн=4мм (01124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина ТNMM - 160308 Т5К10(YT5) трехгранная dвн=4мм (01124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина TNMM - 160408 BK8(YG8) трехгранная	76.80
	Пластина 1NMM - 160408 ВК8(YG8) трехгранная dвн=4мм (01124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина TNMM - 160408 MC3215 трехгранная	134.40
	dвн=4мм (01124) со стружколомом (шт) Пластина TNMM - 160408 T15К6(УТ15) трехгран-	48.00 123.60
	ная dвн=4мм (01124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина TNMM - 160408 T5K10(YT5) трехгранная	76.80
1	dвн=4мм (01124) со стружколомом "CNIC" (шт) Пластина TNMM - 160412 МС2210 трехгранная dвн=4мм (01124) со стружколомом (шт)	26.40
	Пластина TNMM - 220408 BK8(YG8) трехгранная dвн=5мм (01124) со стружколомом "CNIC" (шт)	192.00
	Пластина TNMM - 220408 К20 трехгранная dвн=5мм (01124) со стружколомом (шт)	102.00
	Пластина TNMM - 220408 T15K6(YT15) трехгранная dвн=5мм (01124) со стружколомом "CNIC" (шт)	120.00
	Пластина TNMM - 220408 T5K10 трехгранная dвн=5мм (01124) со стружколомом (шт) Пластина TNMM - 220408 T5K10(YT5) трехгранная	103.20
00495	Пластина 1 NMM - 220408 13К 10(113) трехгранная dвн=5мм (01124) со стружколомом "CNIC" (шт) 141730, М/О, Лобня, Горького, 104 (495) 5-777-099 мног	120.00
	11.100, 1410, 1001111, 10pbk010, 10+ (400) 0-111-009 MH01	CVALICITION

Пластины твёрдосплавные		
	Трехгранные неперетачиваемые пласти	ны
Код	Наименование	Цена, р.
49171	Пластина TNMM - 220408 МТ1(P25) трехгранная dвн=5мм (01124) со стружколомом (шт)	71.40
	Пластина TNMM - 220408-2 ВК8(ВЗ5) трехгранная dвн=5мм (01124) со стружколомом (шт)	148.20
	Пластина TNMM - 220412 BK8 трехгранная dвн=5мм (01124) со стружколомом (шт)	130.80
65496	Пластина TNMM - 220412 BK8(YG8) трехгранная dвн=5мм (01124) со стружколомом "CNIC" (шт)	230.40
66227	Пластина TNMM - 220412 K15 трехгранная dвн=5мм (01124) со стружколомом (шт)	71.40
1	Пластина TNMM - 220412 T15К6 трехгранная dвн=5мм (01124) со стружколомом (шт)	91.20
65498	Пластина TNMM - 220412 T5K10(YT5) трехгранная dвн=5мм (01124) со стружколомом "CNIC" (шт)	120.00
66228	Пластина ТММ - 220416 ВК8 трехгранная dвн=5мм (01124) со стружколомом (шт)	90.00
67793	Пластина TNMM - 220416-2 AC20KT трехгранная dвн=5мм (01124) со стружколомом (шт)	94.20
52447		35.40
30067	Пластина TNUA - 160408 BK8(B35) трехгранная dвн=4мм (01113) гладкая (шт)	80.40
30065	Пластина TNUA - 160408 T15K6(H10) трехгранная dвн=4мм (01113) гладкая (шт)	80.40
30064	Пластина TNUA - 160408 T5K10(H30) трехгранная dвн=4мм (01113) гладкая (шт)	80.40
59806	Пластина TNUM - 160408 ВК8 (ВЗ5) трехгранная	80.40
64442	dвн=4мм (01114) со стружколомом (шт) Пластина TNUM - 220408 P20 тректранная dвн=5мм (01114) со стружколомом (шт)	134.40
40694	dвн=5мм (01114) со стружколомом (шт) Пластина TNUM - 220408 Т5К10(H30) трехгранная	152.40
69074	dвн=5мм (01114) со стружколомом (шт) Пластина TNUM - 220408-2 BK8(B35) трехгранная	120.60
54304	dвн=5мм (01114) со стружколомом (шт) Пластина TNUM - 220412 BK8(B35) трехгранная	103.20
73962	(01114) d5мм со стружколомом (шт) Пластина TNUM - 220412 P30 трехгранная d5мм со	168.60
30801		91.20
69075	d5мм со стружколомом (шт) Пластина TNUM - 220412-2 T5K10(H30) трехгран-	90.00
14693	ная(01114) d5мм со стружколомом (шт) Пластина TNUN - 160408 BK8(B35) трехгранная	67.20
30583	(01111) гладкая без отверстия (шт) Пластина TNUN - 160408 ВК8-Н (К25) трехгранная	33.00
	гладкая (шт) Пластина TNUN - 160408 MC131(K25) трехгранная	52.80
69338	(01111) гладкая без отверстия (шт) Пластина TNUN - 160408 TC20HT трехгранная	168.00
63165	(01111) гладкая без отверстия (шт) Пластина TNUN - 160412 BK8 трехгранная (01111)	31.20
63166	гладкая без отверстия (шт) Пластина TNUN - 160412 M20 трехгранная (01111)	27.60
	гладкая без отверстия (шт) Пластина TNUN - 160412 P20 трехгранная (01111)	36.00
1	гладкая без отверстия (шт) Пластина TNUN - 160412 Р40 трехгранная (01111)	34.20
	гладкая без отверстия (шт) Пластина TNUN - 160812 BO-13 трехгранная	115.20
l	(01111) гладкая без отверстия (шт) Пластина TNUN - 160816 BO-13 трехгранная	103.80
	(01111) гладкая без отверстия (шт) Пластина TPUN - 080304 BK8(B35) трехгранная	24.00
	(01311) гладкая без отверстия (шт) Пластина TPUN - 160308 Т5К10 (Н30) трехгранная	78.00
l	(01311) гладкая без отверстия (шт) Пластина TPUN - 220412 ВК8(В35) трехгранная	206.40
1	(01311) гладкая без отверстия (шт) Пластина TPUN - 220412 Т5К10 трехгранная	
	Пластина ТРКN - 20412 ТЭКТО грехгранная (01311) гладкая без отверстия (шт) Пластина ТРКN - 1603 PPN Р30 трехгранная	228.00
67305	Пластина ТРКN - 1005 РГN г 30 трехгранная ((01371) гладкая без отверстия (шт) Пластина ТРКN - 1603PPN MC318 (К15) трехгран-	84.00
l	ная (01371) гладкая без отверстия (шт)	179.40
	Пластина ТРКN - 2204PDL К20 трехгранная (01371) гладкая без отверстия (шт.	108.00
	Пластина ТРКМ - 2204РРŃ К20 трехгранная (01371) гладкая без отверстия (шт)	74.40
	Пластина TPGN - 110300 ВК6 трехгранная (01331) гладкая без отверстия (шт)	20.40
1	Пластина TPGN - 110300 BK8 (B35) трехгранная (01331) гладкая без отверстия (шт)	20.40
	Пластина TPGN - 110300 Т15К6(Н10) трехгранная (01331) гладкая без отверстия (шт)	33.00
	Пластина ТРGN - 110304 ВК6М(К10) трехгранная (01331) гладкая без отверстия (шт	25.20
	Пластина ТРGN - 110304 BK8(YG8) трехгранная (01331) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	51.60
63937	Пластина TPGN - 110304 MC3210 трехгранная (01331) гладкая без отверстия (шт)	25.20
	Пластина TPGN - 110304 Т15К6(ÝТ15) трехгранная (01331) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	44.40
	Пластина TPGN - 110304 T5K10(YT5) трехгранная (01331) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	51.60
62508	Пластина TPGN - 110308 ВК6 трехгранная (01331) гладкая без отверстия (шт)	22.80
62509	Пластина TPGN - 110308 МС146 трехгранная (01331) гладкая без отверстия (шт)	30.00
74489	Пластина ТРGN - 160300 Р20 трехгранная (01331) гладкая без отверстия (шт)	84.00
115563	пладкая оез отверстия (шт) В Москва Каширское шоссе 61к4с1 (495) 604-4799 мног	окапапепеій

	Пластины твёрдосплавные	e	
	Трехгранные неперетачиваемые пластины		
Код	Наименование	Цена, р.	
74490	Пластина TPGN - 160304 P20 трехгранная (01331) гладкая без отверстия (шт)	84.00	
65475	Пластина ТРGN - 160308 ВК8(YG8) трехгранная (01331) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	102.00	
65476	Пластина TPGN - 160308 T15K6(YT15) трехгранная (01331) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	93.60	
65477	Пластина TPGN - 160308 T5К10(YT5) трехгранная	142.80	
73959	(01331) гладкая без отверстия "CNIC" (шт) Пластина TPGN - 160312 СК2ОМ трехгранная	136.80	
65478	(01331) гладкая без отверстия (SANDVIK) (шт) Пластина ТРGN - 160408 ВК8(YG8) трехгранная	92.40	
65479	(01331) гладкая без отверстия "CNIC" (шт) Пластина TPGN - 160408 Т15К6(YT15) трехгранная	84.00	
38773	(01331) гладкая без отверстия "CNIC" (шт) Пластина TPGN - 160408 T15К6(H10) трехгранная	84.00	
65480	(01331) гладкая без отверстия (шт) Пластина TPGN - 160408 Т5К10(YT5) трехгранная	84.00	
65481	(01331) гладкая без отверстия "CNIC" (шт) Пластина ТРGN - 220408 ВК8(YG8) трехгранная	248.40	
	(01331) гладкая без отверстия "CNIC" (шт) Пластина ТРGN - 220408 Т15К6(YT15) трехгранная		
	(01331) гладкая без отверстия "CNIC" (шт) Пластина ТРGN - 220408 Т5К10(YT5) трехгранная	248.40	
	(01331) гладкая без отверстия "CNIC" (піт)	248.40	
65484	(01331) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	248.40	
	Пластина ТРGN - 220412 Т15К6(YT15) трехгранная (01331) гладкая без отверстия "CNIC" (шт)	248.40	
59810	Пластина TPGN - 220412 T5K10 (H30) трехгранная (01331) гладкая без отверстия (шт)	308.40	
62506	Пластина TPGR - 110308 MC2210 трехгранная односторонняя без отверстия со стружколомом (шт)	24.00	
	Шестигранные неперетачиваемые пласт	ины	
Код	Наименование	Цена, р.	
13541	Пластина HNUM - 090408 T15К6(H10) шестигранная dвн=6мм(11114) со стружколомом (шт)	144.00	
59289	Пластина HNUM - 110608 MC2210 шестигранная dвн=8мм(11114) со стружколомом (шт)	126.60	
66492	Пластина HNUM - 110612 P40 шестигранная	86.40	
66256	dвн=8мм(11114) со стружколомом (шт) Пластина HNUM - 120612 BK8 шестигранная	171.60	
59291	dвн=8мм(11114) со стружколомом (шт) Пластина HNUM - 120612 MC2210 шестигранная	122.40	
59292	dвн=8мм(11114) со стружколомом (шт) Пластина HNUM - 120612 MC3210 шестигранная	122.40	
1	dвн=8мм(11114) со стружколомом (шт) Пластина HNUM - 120612 T15К6 шестигранная	183.60	
	dвн=8мм(11114) со стружколомом (шт)	105.00	